



XXVI. évfolyam, 2017. március 15.

Szabadi Szó

Gyarmati Katalin polgármester asszony emlékező beszéde

MEGEMLEKEZÉS MÁRCIUS 15. ALKALMÁBÓL

2017. március 14-én
17 órakor az
emlékműnél a
Kossuth utcán

Köszöntő:
Gyarmati Katalin
polgármester

óvodások előadása

iskolások

verses műsora

Közreműködik:

Néningér János,
Horváth Ferenc,
Kovács Sára,
Csajági Laura

Szent István
Népdalkör
dalsólera

Közös versmondás:
Petőfi: 15. március 1848.

koszorúzás

Várjuk a
Tisztelt Polgárokat,
civil szervezeteket, és az
intézményeket a
megemlékezésre!



Megemlékezés és koszorúzás az emlékműnél a kommunizmus áldozatainak emléknapján, beszédet mond Gyarmati Katalin polgármester, balján Szabó Péter alpolgármester

Tisztelt megjelent Képviselő- társak, Vendégek!

Azért gyűltünk ma össze, hogy fejet hajtsunk a kommunista diktatúra áldozatai előtt, hogy megidézzük mindazokat a hősokeket és szabadságharcosokat, katonákat és civileket, hétköznapi polgárokat és szerencsétlen sorsú embereket, akiknek közös ismertetőjele, hogy a kommunizmus tette tönkre, tette elviselhetetlenné, vagy vette el - sokszor a legvadabb képzeletet is felülmúlóan - az életüket.

Az áldozatokra emlékezni mindig szívszorító érzés, mert ilyenkor nemcsak az elpusztítottak emlékével, hanem az eszmék eltorzíthatóságával is szembesülnünk kell, hiszen a kommunizmus, miközben földi mennyországot ígért, valójában a poklot teremtette meg a világ számos országában.

A kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja megtartását a Magyar Köztársaság Országgyűlésének 2000. június 13-án elfogadott határozata rendelte el. Azóta minden év február 25-én vagy környékén tartják országsszerte és tartjuk most mi is a megemlékezést.

Az emléknap időpontja arra utal, hogy 1947-ben ezen a napon tartóztatták le a szovjet megszálló hatóságok Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtítkárát, bár a politikust országgyűlési képviselő lévén védte mentelmi joga. Az akció a kommunistáktól még távolságot tartó erők megfélemlítését szolgálta, egyben megnyitotta az utat Nagy Ferenc miniszterelnök májusi eltávolítása előtt.

A szovjetellenes kémkedéssel és ellenkormány alakításával megvádolt Kovácsot 1951-ig ma-

gyarországi és ausztriai börtönökben őrizték, majd 1952-ben a Szovjetunióba vitték, s bírósági tárgyalás nélkül 25 év kényszermunkára ítélték. 1955 novemberében átadták a magyar hatóságoknak, de szabadságát csak 1956 áprilisában nyerte vissza. Az 1956-os forradalom idején földművelési miniszterként, majd államminiszterként tagja volt a Nagy Imre-kormányoknak.

**A forradalom leverése után ke-
reste a kiegyezés lehetőségét,** de amikor világhossá vált számára, hogy ez nem lehetséges, visszavonult. 1958. november-től haláláig országgyűlési képviselő volt, de betegsége miatt ténylegesen nem politizált.

Folytatás a 3. oldalon. (Gyarmati Katalin polgármester asszony emlékező beszéde címmel.)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Az elmúlt időszak területi ülésein hozott döntésekről, határozatokról szeretnénk Önöket tájékoztatni.

december 15-i testületi ülésen az alábbi határozat született:

-Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című, KÖFOP-1.2.1. VEKOP-16 kódszámú pályázat megvalósítása érdekében a szükséges eszközök beszerzésével a NemCom Kft-t (8360 Keszthely, Deák F.u.9.) bízta meg. Az eszközbeszerzés bruttó értéke: 3.294.558 Ft.

december 20-i testületi ülésen az alábbi határozatok születtek:

-Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta:
 -a Védőnői Szolgálat 2016. évi munkájáról szóló beszámolót
 -a 2016. évi közművelődési tevékenységről szóló beszámolót
 -a Polgármesteri Hivatal 2016. évi tevékenységéről szóló polgármesteri beszámolót
 -a Képviselő-testület 2016. évi tevékenységéről szóló polgármesteri beszámolót
 -a Képviselő-testület elfogadta a Szentkirályszabadjai Szivárvány Óvoda és a Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal munkamegosztási megállapodását
 -a testület a kistérségi központi orvosi ügyelet számára történő új autó beszerzésének támogatásáról szóló 6./2016.(II.25.) számú KT határozata alapján kötött pénzeszköz átadás-átvételi megállapodás módosítását támogatta úgy, hogy a pénzeszköz felhasználásról a használt autó értékesítését követő 30 napon belül, de legkésőbb 2017. június 30-ig el kell számolni, és a teljesült bevételek és kiadások elszámolásának eredményeként jelentkező különbözetet a gesztor önkormányzat és a települé-

si önkormányzatok között rendezni kell

-az Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a háziorvosi központi orvosi ügyelet közös szervezésére és támogatására vonatkozó, Alsóörs, Balatonalmádi, Balatonfőkajár, Balatonfüzfő, Balatonkenese, Csajág, Felsőörs, Királyszentistván, Küngös, Litér, Papkeszi, Balatonakarattya településekkel valamint a Balatonalmádi Kistérségi Egészségügyi Központ Közhasznú Non-profit Kft-vel kötött megállapodást 2016. december 31-i hatállyal felmondja
 -a Község Önkormányzat Képviselő-testülete a központi orvosi ügyelet ellátás biztosítása érdekében feladat átadási-átváltalási szerződést kötött 2017. július 1. napjától az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft-vel.

Jóváhagyta, hogy a feladatot el látó Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. közvetlenül köszön finanszírozási szerződést az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral a központi orvosi ügyelet vonatkozásában.

-a testület Szentkirályszabadja község közvilágításának villamos energia ellátására és karbantartására vonatkozó, a Fényforrás Közvilágítás Üzemeltető és Karbantartó Kft-vel (Litér, Petőfi u. 15. Cégjegyzékszám: 19-09-513621) kötött szerződést meghosszabbította 2017. december 31-ig. A szerződés egyéb rendelkezései illetve a szolgáltatás és a karbantartás meghatározott árai, tartalma változatlan maradt.

-Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az Önkormányzat 2017. évi belső ellenőrzési tervét és utasította a jegyzőt a tervezett ellenőrzések végrehajtására illetve a végrehajtáshoz szükséges megbízólevelek kiadására

2017. január 26-i testületi ülésen az alábbi határozatok születtek:

-az Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évre vonatko-

zó üléstervet elfogadta

-Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyta Gyarmati Katalin polgármester 2017. évi szabadságának ütemezését a határozat mellékletét képező dokumentum szerint.

-a Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárult a Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal létszámkeretének 2 fő álláshellyel történő megemeléséhez. Az ehhez szükséges fedezetet a 2017. évi költségvetésében biztosítja.

-a testület módosította a 40/2016.(08.25.) Kt. határozatát és az államháztartáson kívüli pénzeszköz átadásáról és átvételéről szóló 15/2013. (XI.08.) önkormányzati rendelet alapján a Szentkirályszabadja Baráti Kör Egyesület (8225 Szentkirályszabadja, Erdősétány u. 22.) részére biztosított vissza nem térítendő működési támogatás kifizetési módját előfinanszírozásról utófinanszírozásra változtatta.

-Szentkirályszabadja Község Önkormányzata a tulajdonában álló Szentkirályszabadja 097/1 hrsz-ú külterületi szántó földterületének hasznosítására pályázati felhívást tett közzé, melyben haszonbérletre ajánlotta fel az ingatlant.

-a Képviselő-testület a Magyarország Kormányának felhívása alapján a **VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése** című pályázati programjában tagként a Balatonalmádi Város Önkormányzatával (mint konzorciumi vezető) közös konzorciumban megvalósuló a 2. célterületen belül függesztett és vontatott munkagép és eszközök beszerzésére pályázatot nyújtott be.

A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a konzorciumi taggal való tárgyalások lefolytatására, valamint a konzorciumi megállapodás előké-

szítésére és a „Konzorciumi együttműködési Megállapodás - Támogatási kérelem benyújtására” elnevezésű dokumentum aláírására.

A Képviselő-testület a pályázati projekt megvalósításához, az eszközbeszerzéshez szükséges 609.600Ft önrészt valamint a projektmenedzsmenti feladatokhoz szükséges 40.400Ft pénzüsszeget 2017.évi költségvetésében biztosítja.

-a testület megismerte a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatala által megküldött, az iskolák felvételi körzetéhez kapcsolódó dokumentumot és településünk vonatkozásában azzal egyetértett az alábbiak szerint:

Szentkirályszabadja község számára a kötelező felvételt biztosító iskola:

**037137 - Hajmáskéri Gábor Áron Általános Iskola
 8192 Hajmáskér, Iskola u. 1.
 Hajmáskéri Gábor Áron Általános Iskola Szent István Király Tagiskolája
 8225 Szentkirályszabadja, József A. u. 6.**

-Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Társulási Megállapodás alapján Balatonalmádi Város Önkormányzata által elkészített, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendelet-tervezetet. A Képviselő-testület véleményezési jogkörében elfogadásra javasolta a Balatonalmádi Szociális Társulás által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítását.

-a Képviselő testület a Rákóczi Szövetség által a Felvidéken meghirdetett, magyar iskolába beíratott gyermekek „Beiratkozási Ösztöndíj Programját” 4 x 10.000 Ft, azaz összesen negyvenezer forint összeggel támogatta a 2017.évi költségvetésnek terhére. A támogatás vissza nem térítendő, kifizetését banki átutalással biztosította a Képviselő-testület.



-a Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Észak-Baltoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

február 23-i testületi ülésen az alábbi határozatok születtek:

-a Képviselő-testület elfogadta a Balatonalmádi Szociális Társulás 2017. évi költségvetését.

-a Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy:

>2017. évben 850.000Ft vissza nem térítendő működési támogatást nyújt a Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport (HACS) címbirtokos szervezet részére.

-Kifejezte szándékát, hogy részt vesz a HACS által elkészített Helyi Fejlesztési Stratégia Helyi közösségépítő és együttműködési programok támogatása című intézkedésre 6.725.000Ft keretösszeg erejéig, a forrás lekötésére projektet tervez.

-A Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület és az Önkormányzat közötti támogatási szerződést jóváhagyta.

-a testület elfogadta Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetését

-a Képviselő-testület megrendelte a Növényorvos 2005. Kertészeti és Növényvédelmi Szolgáltató Kft-től (8445 Csehbánya, Fő u. 37/A) - az általa benyújtott árajánlat alapján - a településen található 66 db vadgesztenyefa vadgesztenyelevél - aknázómoly elleni védekezési - munkáit (évi 3x permetezés) nettó 217.800Ft + ÁFA értékben.

Reméljük sikerült hasznos információkhoz juttatnunk Önöket! A testületi üléseink továbbra is nyilvánosak, várjuk szeretettel az érdeklődő Lakosokat!

Gyarmati Katalin
polgármester

Szántód László
jegyző

Tájékoztatás

Szentkirályszabadja Község Önkormányzat Képviselő-testülete a település lakosaitól érkezett észrevételek alapján megvizsgálta az aktuális orvosi ügyeleti tevékenységgel kapcsolatos problémát (a lakosok elsősorban a gyermekorvosi ügyelet vonatkozásában jeleztek gondot).

A lakosság kérése az volt, hogy a Képviselő-testület találjon megoldást arra, hogy a gyermekeket lehessen Veszprémbe vinni ügyeletre.

Veszprémbe a háziorvosi ügyelet ellátása nem az ellátási területen érintett háziorvosok részvételével történik, ha-

nem egy külső szolgáltató biztosítja a tevékenységet. Az ügyelet székhelye Veszprém, Kórház u.1. (a Csolnoky Ferenc Kórház). Az érintett cég a Kórházzal illetve Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött megállapodást a kórházi infrastruktúra ilyen célú hasznosítására és Veszprém város valamint a környező csatlakozó települések kötelező ügyeleti feladatainak ellátására.

Önkormányzatunk felvette a kapcsolatot az érintett céggel, akik örömmel fogadják településünket, hiszen eddig is a lakosaink nagy része Veszprémbe vette igénybe az ügyeleti szolgáltatást, Balatonalmádi helyett.

A cég biztosítja a szükséges orvosi, gyermekorvosi, ápolói, gyermekápolói és gépkocsi-vezetői személyzetet az ügyeleti időszak alatt.

A Képviselő-testület döntése alapján 2017. július 1-től lakosaink a központi orvosi (felnőtt és gyermekorvosi) ügyeleti szolgáltatást Veszprémbe vehetik igénybe.

(Veszprém, Kórház u. 1. Cholnoky Ferenc Kórház)

(Ennek függvényében lakosaink Balatonalmádban a központi orvosi ügyeleti ellátást csak 2017. június 30-ig vehetik igénybe.)

Szentkirályszabadja Község Önkormányzata

(Folytatás az 1. oldalról.)

Gyarmati Katalin polgármester asszony emlékező beszéde

1959. június 21-én halt meg, a szovjet hatóságok 1989-ben rehabilitálták. Az Országház előtt álló bronzszobrát 2002. február 25-én, letartóztatásának és elhurcolásának 55. évfordulóján avatták fel.

A kommunizmus áldozatairól először 2001. február 25-én emlékeztek meg az Országgyűlésben és az ország középiskolaiban. Azóta is minden évben sor kerül az emlékünnepekre, emlékeztetőként és figyelemztetőként a korszak történéseire és a tanulságok levonására. "A jövőendő nemzedékek előtt kötelességünk feljegyezni a 20. század bűneit és biztosítani, hogy azok soha nem ismétlődhetnek" - írta Milan Kundera cseh író. A kommunista diktatúrák értékelése, az áldozatok felkutatása és számbavétele a történettudomány feladata, a téma nem lezárt, a számadatok nem véglegesek, a közelmúlt folyamatos viták tárgya.

Az emléknep sajátossága, hogy a múlt felidézése mellett kegyelettel emlékezünk mindazokra, akik áldozatul estek a kommunista diktatúráknak: akiket megfosztottak életüktől, akiket bebörtönöztek, táborkba hurcol-

tak vagy internáltak, de ideszámítanak azok is, akiknek a hatalom tönkretette az egészségét, egzisztenciáját, akiket nem tanulhattak tovább, akiket „bepofoztak” a térszekbe, öngyilkosságba kergettek... és folytathatnám a sort.

Tehát rájuk emlékezünk ma, s helyezünk el egy koszorút itt az emlékműnél.

Gyarmati Katalin
polgármester

HAGYOMÁNYOS ÉRLELÉS, FÜSTÖLÉS, ÍZVILÁG



GALAMBOS ELEK
ŐSTERMELŐ

BEVIZSGÁLT TŐKEHÚSOK, FÜSTÖLT ÁRUK

Cím: 8225 Szentkirályszabadja, Radnóti u. 8.
Telefon: +36 30/597 13 22

Koncz autósiskola

tanfolyamot hirdet folyamatosan "B" kategóriában.

Jelentkezni lehet: Molnár Csaba

20/329-2997



Dr. Jámbor Tamás: *Erdősi Imre emlékezete*

Az 1848. március 15-i forradalom, és az utána következő szabadságharc a magyar történelem meghatározó időszakai, melynek jelentősége a mai nemzedékek gondolkodására is hatással van.

Az események kronológiáját, a fontosabb szerepet játszó politikai, katonai személyek működését, az erre fogékony fiatalok megismerhetik tanulmányaik során.

Van egy vetülete az eseményeknek, az egyházak szerepe, ami szinte teljesen hiányzik a tananyagból. A rendszerváltásig ez nem volt meglepő, de az azóta eltelt időszakban sem történt lényegi változás, ami már felveti a kérdéseket. Ebben a írásban egy katolikus szerzetes példáján keresztül szeretném bemutatni az egyházi szerepvállalás egy apró szeletét. A katolikus főpapság a Batthyányi kormány megalakulása után üdvözölte a szabadság beköszöntét, és október 25.-én püspöki körlevélben kérte a hívek imáját a magyar seregek győzelméért. Az uralkodóval szemben erősödő feszültség és a hadi helyzet romlása miatt ez a kép később árnyaltabbá vált. Az általános lelkesedés azonban jellemző volt az alsópapság körében. Az egyházmegyei és szerzetesi szemináriumok kiürültek, a papnövendékek honvédek vagy nemzetőrök álltak. Becslések szerint 600 kispap állt katonának, a felszentelt papok közül körülbelül 100-an vállaltak tábori lelkesítést, s közülük legalább 20-an haltak hősi halált. 1849 januárjában a honvédsereg helyzete katasztrofális volt. Folyamatosan visszavonultak, és a felvidéki bányavárosok felé vették az irányt.

Az egyik dandár parancsnoka, Guyon Richárd, Selmezbányára érve a helyi piaristáktól kért tábori lelkeszt soknemzetiségű hadosztálya lelki gondozására.

Az egyik szerzetes, Erdősi (akkor még Poleszni) Imre önként



Erdősi Imre

jelentkezett, és a házfőnök hozzájárult tábori lelkesítési kinevezéséhez. Erdősi Nyitrán született, és a magyaron kívül beszélt németül és szlovákul is, így ideális választás volt.



Erdősi Imre piarista a branyiszkói csatában (1849. február 5). Kecskemét, piarista rendház. Stech Alajos festménye.

A tábori lelkesítők nem kaptak katonai beosztást, de részt kellett venniük a csatákban. Feladatuk a lelkesítés, a sebesültek ápolása, és a liturgikus feladatok ellátása volt. A sereg február elején a Szepességből az ország belseje felé fordult, hogy egyesüljön a többi csapatokkal, de a Branyiszkói hágónál erős ellenállásba ütköztek. Ha nem

tudnak áttörni, továbbhaladni, valószínűleg véget ér a szabadságharc, és így nem kerül sor a ma már „dicsőségesnek” nevezett tavaszi hadjáratra.

Az áttörést Guyon hadosztálya kapta feladatul. Több sikertelen rohamot intéztek a rendkívül jó pozíciót elfoglaló ellenség állásai ellen, és komoly veszteségeket szenvedtek. A honvédek lelkesedése csökkent, és válságos helyzet alakult ki. Ekkor Erdősi a csatárlánc elé ugrott, keresztjét magasra emelte, és „*utánam fiúk, velünk az Isten*” kiáltással előre rohant. A térdig érő hóban, sűrű golyózáporban megindult a sereg felfelé a meredek hegyoldalra.

A pap halált megvető bátorsága magával ragadta a honvédek is, elfoglalták az ellenséges hadállásokat és megnyílt az út az ország belseje felé. Erdősi hőstettének híre bejárta az or-

és 75 éves korban bekövetkezett haláláig más fontos beosztásokat is betöltött. Emlékét Kecskeméten utca és emléktábla is őrzi.

Erdősi Imre és a szabadságharcban résztvevő többi tábori lelkesítő példája a ma emberének is felteszi a kérdést, hogy vajon hol van az egyház szerepvállalásának a határa? Ezek az egyházi emberek tudták, hogy a honvédek nemcsak életüket feláldozni kész hazafiak, hanem egyházuk tagjai is egyben, és ugyanúgy, mint a civil életben igénylik cselekedeteikhez az útmutatást, a lelki vezetést.

Manapság is vita zajlik arról, hogy az egyházak milyen határig foglalkozzanak szociális és életviteli kérdésekkel. Személyes véleményem, hogy az egyházak híveik számára ma is iránytűként szolgálnak, és véle-

szágot és példája lelkesítette a honvédsereg katonáit. A szabadságharc bukása után egyházi elöljárói igyekeztek elbújtatni egy vidéki plébánián. Ennek ellenére rövid időre internálták, sőt hadbírótság elé is állították, de igazán súlyos retorziót nem szenvedett. A konszolidáció kezdete után 1861-től a Kecskeméti piaristák házfőnöke lett

ményük a társadalmat érintő nagyon sok kérdésben éppúgy releváns, mint a politikai és civil szféra szereplőie.

Dr. Jámbor Tamás
a Szentkirályszabadjai Római Katolikus Egyházközség
Képviselőtestületének
világi elnöke

A Baráti Kör Egyesület hírei

Egyesületünk idén is folytatni kívánja aktív tevékenységét a községben élők életminőségének javítása érdekében.

Célunk a kulturális és közösségi élet élénkítése, a sport és szabadidős tevékenységek előmozdítása, a község helytörténetének, hagyományainak kutatása és felelevenítése. Az egyesület céljai megvalósítása érdekében főként az alábbi közhasznúnak minősülő közfeladatokban vállal részt:

- közösségi kulturális hagyományok, értékek ápolása, a lakosság életmódjának javítását szolgáló kulturális célok megvalósítása, művészeti értékek létrehozásának és megőrzésének segítése; helyi közművelődési tevékenység támogatása; kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása

- települési környezet tisztaságának helyreállítása, fenntartása, környezet- és természetvédelem, állatvédelem

- az egészséges életmód és a szabadidősport gyakorlás feltételeinek megteremtése, sportfinanszírozás, a gyermek és ifjúsági sport, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, valamint a fogyatékosok sportjának támogatása.

A tervezett programjaink között szerepel idén is a húsvéti, őszi, karácsonyi kézműves foglalkozások szervezése. Az iskolával közösen szervezzük a tavaszi szemétszedéssel és játékos feladatokkal tarkított **akadályversenyt**, valamint részt veszünk a település által szervezett programok szervezésében és lebonyolításában. A Tao pályázaton elnyert összegekkel biztosítjuk a **helyi iskolás foci és a kézilabda csapat utánpótlás nevelés** feltételeinek megteremtését. Aktív szerepet vállalunk a hazai és külföldi sárkányeresztő társaságok rendezvényein, továbbra is vállalunk **sárkányépítő foglalkozásokat**, és **idén 20. alkalommal szervezzük meg a**



Sárkányok Napját szeptember első hétfőjén.

Rendezvényeink lebonyolításához mindig jól jön a plusz segítség, ezért életkortól függetlenül várjuk azok jelentkezését is **pártoló tagként**, akik egyetértenek egyesületünk céljaival, és azt személyes közreműködésükkel vagy anyagi támogatásukkal elősegítenék. **Szívesen fogadunk önkénteseket**, várjuk a diákok jelentkezését is akik a kötelező 50 óra társadalmi munka keretében szeretnének feladatokat vállalni rendezvényeink szervezésében és lebonyolításában.

Programjainkat a magánsze-

mélyek és vállalkozók felajánlott adó 1%-ból, az önkormányzat támogatásával és a magánszemélyek adományai-ból tudjuk megvalósítani!

Civil szervezetünk idén is számít az Önök segítségére.

Amennyiben egyetért egyesületünk célkitűzéseivel, kérjük ajánlja fel adója 1 %-át!

Adószámunk: 1 8 9 2 6 8 9 9 - 1 - 1 9

Nagy örömünkre szolgált, hogy évről évre többen is jelezték, hogy fontosnak és jónak tartják céljainkat, és valóban közhasznúnak érzik, amit teszünk a faluért.

Igyekszünk ezeknek az elvárá-

soknak az idei évben is megfelelni, és továbbra is azon leszünk, hogy rendezvényeinkkel színesítsük a falu életét.

Aki érdeklődik egyesületünk, programjaink iránt, esetleg saját ötlete, program javaslat van, keressen fel bennünket minden hónap első csütörtökén este 17 órától a Nemzedékek Házában, illetve egyéb elérhetőségeinken:

Tel: +36-30-7243-134
e-mail: szbaratikor@gmail.com
www.szbke.hu
www.facebook.com/szbke

Bognárné Cseh Melinda
Elnök

Fekete Istvánra emlékeztünk

2017. február 02-án, iskolánk 9. alkalommal rendezte meg a mára hagyománnyá vált Fekete István Mesevetélkedőt.

Büszkék vagyunk arra, hogy településünk, Szentkirályszabadja nem csak Radnóti Miklós emléket őrizheti aktívan (itt írta a költő utolsó versét), hanem a nagy történetmondó, Fekete István is közvetlenül kötődik a falunkhoz. Impozáns, eredetileg kastélyként funkcionáló iskolaépületünkben vetette papírra az író egyik legismertebb regényét, a Bogáncsot; az épület Balatonra néző ablakaiban ülve pedig a Tüskevár ötlete fogalmazódott meg benne.

Bár a játékos verseny csak 14 órákor kezdődött, Fekete István életútjának, gondolatainak, műveinek képeivel dekorált tornatermünkben, már délelőtt rövid megemlékezés keretében megkoszorúztuk Fekete István iskolánk falán elhelyezett emléktábláját.

A vetélkedő ötlete Horváth Zsuzsanna tanárnőtől származik. Minden évben 4. osztályos gyerekek mérik össze tudásukat 4 fős csapatokban, 2-3 elbeszélés és az író életrajza köré épülő feladatokkal. Az idei verseny résztvevői: Hajmáskéri Gábor Áron Általános Iskola 2 csapat; *Bocskai István Református Általános Iskola, Papkeszi; Vörösberényi Általános Iskola; Malomvölgy Általános Iskola - Hriszto Botev Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola Tagintézménye, Felsőörs; Hajmáskéri Gábor Áron Általános Iskola Szent István Király Tagintézménye, Szentkirályszabadja rendező, vendéglátó. „Hálás vagyok érte, hogy hagytak gyerekek lenni! Nem oktattak, nem neveltek, nem irányítottak úton-útfélen és min-*



Fekete István (Gölle 1900. január 25. - Budapest 1970. június 23.)

den pillanatban. Hagytak annak lenni, aki vagyok, aki leszek.” emlékszik vissza az író.

Fekete István művein keresztül is szeretnénk a gyerekeket a természet iránti alázatra, szeretetre nevelni; felcsigázni az érdeklődésüket az igazán értékes irodalmi művek iránt; segíteni őket abban, hogy élményszerűen átélve az olvasottakat maguk is részeseivé váljanak ezeknek a róluk is szóló felemelő gyermektörténeteknek. A feladatok között szerepelt gördeszkás „tojásgyűjtés,” puzzle, „korcsolyázás”, párbeszéd felismerés, életrajzi totó, és más ötletgazdag feladat. Örömmel néztük vissza a versenyről készült fotókat, a gyerekek örömet, izgalmát.

A győztes „Nyau” csapat tagjai: Mesics Borbála, Pásztor Emília, Bressel Ábel, Kovács Bertalan (Vörösberényi Általános Iskola)

II. helyezett „Karak” csapat (Malomvölgy Általános Iskola, Felsőörs)

III. helyezett „Kalán” csapat (Hajmáskéri Gábor Áron Általános Iskola)

Jövőre is szeretettel várjuk a csapatokat!

Farkasné Lipták Emília tanárnő

ISKOLAI HÍREK ...

SZÉP SIKEREK KÉZILABDÁBAN SULIKÉZI:

A Szent István Király Általános Iskola kézilabda csapatai az országos kiírású SULIKÉZI programban szerepelnek.

A tavalyi tanulóév után, az idén szép sikereket mondhatnak magukénak a gyerekek. A résztvevő 120 intézmény közül a legeredményesebb csapatok között

tainkkal. Sportolóink elismerést vívtak ki maguknak a mezőnyben azzal, hogy a lányok minden mérkőzésüket megnyerték, a fiúk pedig csak egyszer hagyták el vesztesen a pályát. A begyűjtött „skalpok” között nagy múltú, több száz fős intézmények csapatai, sportiskolák és egyetemi gyakorlóiskolák alakulatai elleni győzelmek is vannak.

A következő fordulót Kalocsán rendezik, ahol a korábbi ered-

Szent István Király Tagintézmény Farsangi Kézilabda Kupa UTÁNPÓTLÁS FIÚ

Szentkirályszabadja-2017.02.09.



I. HELYEZETT:

VESZPRÉMI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

II. HELYEZETT:

VESZPRÉMI RÓZSA ÚTI ÁLTALÁNOS ISKOLA

III. HELYEZETT:

SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA

GÓLKIRÁLY:

POHARÁNSZKI IVÁN
VESZPRÉMI KOSSUTH LAJOS
ÁLTALÁNOS ISKOLA
LEGJOBB JÁTÉKOS:
MÉSZÁROS MÁRK
VESZPRÉMI RÓZSA ÚTI
ÁLTALÁNOS ISKOLA
LEGJOBB KAPUS:
REIKORT JÁNOS
SZENT ISTVÁN KIRÁLY
ÁLTALÁNOS ISKOLA



tartják számon a szentkirályszabadjai iskola fiait és lányait. Ez azért is nagy dolog, mert a program legkisebb iskolája is mi vagyunk.

Az idei versenykiírás első hétvégéjén Budapesten a Vasas csarnokban mérettettünk meg U8-as lány és U8-as fiú csapa-

mények tükrében szintén szép sikereket bízunk.

Az U-8-as lány csapat tagjai:
Bezzeg Enikő
Bezzeg Zsuzsanna
Majer Dóra
Szabolcs Biborka
Vass Boglárka

ISKOLAI HÍREK ... ISKOLAI HÍREK ... ISKOLAI HÍREK ...

Az U8-as fiú csapat tagjai:

Csajági Álmos
Kis Benjámín
Kovács Vince
Lőre László
Puskás Péter

EGYESÜLETI KÉZILABDA:

A Szentkirályszabadja Baráti Kör Egyesület és a Szent István Király Általános Iskola gyümölcsöző együttműködése nyomán az iskola diákjai a Magyar Kézilabda Szövetség Kisiskolás Bajnokságában szerepelnek. Egyesületi színekben négy csoportban versenyeztetjük a sportolóinkat. U7-es fiú csapatunk (ahol lányok is szerepelhetnek) márciusban kezdi a bajnokságot, U8-as fiaink (**Fábián Zoltán, Gertner Róbert, Lőre László, Máté Félix, Puskás Péter**) egy forduló után - ahol győzelemmel mutatkoztak be - várják a folytatást, és végzik szorgalmasan az edzőmunkájukat, hogy felzárkózzanak az élmezőnyhöz.

U8-as lányok (**Bezzeg Enikő, Bezzeg Zsuzsanna, Majer Dóra, Szabolcs Báborka, Vass Boglárka**) szintén egy forduló és győzelem után, márciusban folytatják a bajnokságot. Az U9-es lányok (**Bezzeg Enikő,**



Bezzeg Zsuzsanna, Majer Dóra, Pércsi Zsófia, Schofhauer Nikoletta, Szabolcs Báborka, Vass Boglárka) a decemberi rajt után - egy átalakított csapattal.

FARSANGI KÉZILABDA KUPA:

A Szent István Király Általános Iskola hagyományteremtés céljával Farsangi Kézilabda Kupát

rendezett U9-es korosztályos sportolói számára három intézmény részvételével. A színvonalas mérkőzések után minden sportoló érem és oklevél díjazásban részesült, a csapatok pedig 1-1 díszes kupával gazdagodtak. A Veszprémi Kossuth Lajos Általános Iskola és a Veszprémi Rózsa Úti Általános

Iskolánk fiú csapata:

Barabás Gergő, Csajági Álmos, Gertner Gergő, Gertner Róbert, Kis Benjámín, Kovács Vince, Horváth Tibor, Horváth Márk, Puskás Péter, Reikort János

Iskolánk lány csapata:

Balogh Hanna, Bezzeg Enikő, Bezzeg Zsuzsanna, Majer Dóra



Iskola tanárait és diákjait is magával ragadta iskolánk atmoszférája és a lelkes szurkolók keltette hangulat. Megígérték, hogy legközelebb is ellátogatnak hozzánk közös rendezvények alkalmával.

Pércsi Zsófia, Schofhauer Nikoletta, Szabolcs Báborka, Vass Boglárka

Széplaki Zoltán
 tagintézmény-vezető

Szent István Király Tagintézmény Farsangi Kézilabda Kupa UTÁNPÓTLÁS LÁNY

Szentkirályszabadja-2017.02.15.

I. HELYEZETT:

VESZPRÉMI KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

II. HELYEZETT:

SENT ISTVÁN KIRÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA

III. HELYEZETT:

VESZPRÉMI RÓZSA ÚTI ÁLTALÁNOS ISKOLA

GÓLKIRÁLY:

SZABÓ IZABELLA
 VESZPRÉMI KOSSUTH LAJOS
 ÁLTALÁNOS ISKOLA
LEGJOBB JÁTÉKOS:
SZABÓ DÓRA
 VESZPRÉMI RÓZSA ÚTI
 ÁLTALÁNOS ISKOLA
LEGJOBB JÁTÉKOS:
VASS BOGLÁRKA
 SENT ISTVÁN KIRÁLY
 ÁLTALÁNOS ISKOLA



Nemzedékek Háza

2017 már működésünk ötödik éve! A 2016-os esztendő összefoglalása-képpen néhány adat:

70 rendezvény valósult meg a Nemzedékek Házában, vagy az itt dolgozók szervezésében, melyeken körülbelül 1600 ember vett részt.

Ezek a számok is mutatják, hogy vannak változatos programok, és azokra érdeklődés. Természetesen ezek mértéke mindig növelhető, továbbra is várunk ötleteket, kezdeményezéseket, hiszen azoknak a programoknak van igazán értéke, melyek nagyobb érdeklődésre tarthatnak számot.

Legutóbbi cikkünk óta lezajlott az Adventi játszóház és a Falukarácsony. A játszóházban a Szentkirályszabadja Baráti Kör Egyesület és a családsegítők is közreműködtek, a mézeskalács sütés mellett ajándékok, dísz tárgyak készültek. A Falukarácsonyon Berkes Péter katolikus plébános mondta el karácsonyi gondolatait, felleptek az óvodások, a Szent István Népdalkör, és az iskolások betlehemes műsorát is láthattuk. Megkóstolhattuk a már elkészült ünnepi sütitket és a baráti kör által készített a település nevezetességeit ábrázoló mézeskalácsokból is jutott mindenkinek. A jó hangulathoz hozzájárult a sült gesztenye és a forralt bor is. A szervezést, előkészítő munkát köszönjük Cseh Lajosnak.

Januárban megünnepeltük A Magyar Kultúra Napját. A szombathelyi Tarisznyások együttes érkezett hozzánk az alkalomra. A szokásoktól eltérően az eseményre az iskola tornatermében került sor, annak érdekében, hogy minél többen hallgathassák meg a megzenésített verseket.

A Szabadi Olvasóegylet és az önkormányzat szervezésében Ságvári Pál a Magyar Csendőri Bajtársi Egyesület elnökének előadását hallhattuk A Magyar



Magyar Kultúra Napja-Tarisznyások együttes (a fotót köszönjük Goszvald Attilának)



Farsangi mulatság

Csendőrség működéséről, felépítéséről és történetéről.

Szokatlan időpontban csütörtöki napon - tartottuk a februári Diafilm Klubot, farsangi álarc-készítéssel, fánksütéssel és egy kis táncolással.

Végéhez közeledik a vegán konyha rejtelseibe beavató sorozat, mely jó példa arra, hogy mennyi lehetőség van a lakossági kezdeményezésekben, hiszen ez a program Egyed József és felesége,- Györgyike ötlete és lebonyolítása révén valósulhatott meg.

Új lehetőség nyílt, ingyenes számítógépes tanfolyamra lehet

jelentkezni!

Mindazoknak ajánljuk, - 16 és 65 év között - akik az alapoktól szeretnének megismerkedni a számítógép és az internet használatával.

Már lehet készülni a főzőversenyre, amely május végén kerül megrendezésre!

Kérjük, kísérik figyelemmel a honlapot

(www.szentkiralyszabadja.hu) és a hirdetőtáblákat, hogy ne maradjanak le semmiről!

Várjuk Önöket programjainakon!

Korbacsics Edit
Nemzedékek Háza

ÜVEGEZÉS

**NYÍLÁSZÁRÓK,
ERKÉLYEK,
TERASZOK
ÜVEGEZÉSE ÉS
KITTELÉS
JAVÍTÁSA**

**HŐSZIGETELT
ÜVEG
KÉSZÍTÉSE ÉS
BEÉPÍTÉSE**

TÜKÖRVÁGÁS

**HELYSZINI
MUNKA
HÉTVÉGÉN IS**

06-30-237-4456



Kedves olvasóink!

A Szabadi-Szó következő száma
2017. augusztus 20-án
jelenik meg.